ЗАДАНИЕ  №  1


В таблице приведены данные по ранжированию параметров одного из процессов. Рассчитать результат ранжирования и оценить согласованность мнений экспертов. 

	Вариант 
	Эксперты 
	Факторы 

	
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H

	4
	Первый
	3
	2
	1
	6
	5
	4
	8
	7

	
	Второй 
	3
	2
	8
	5
	6
	7
	1
	4


ЗАДАНИЕ  №  2


В таблице представлены данные из рабочего журнала по выходу годной продукции в разные смены за 15 дней разных месяцев.

	Число

месяца
	Тип

смены
	№

бригады
	Выход годной продукции,

%

	Варианты задания
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	1
	Д
	3
	87
	86
	86
	89
	80
	87
	85
	78
	85
	87

	
	Н
	4
	86
	84
	86
	88
	82
	87
	85
	79
	87
	87

	2
	Д
	3
	83
	85
	88
	86
	80
	87
	86
	79
	86
	87

	
	Н
	4
	84
	89
	85
	86
	83
	85
	84
	82
	89
	89

	3
	Д
	2
	88
	82
	84
	86
	81
	83
	87
	82
	84
	82

	
	Н
	3
	85
	80
	83
	85
	81
	82
	87
	82
	85
	83

	4
	Д
	2
	82
	84
	82
	82
	84
	80
	89
	85
	85
	81

	
	Н
	3
	86
	86
	82
	82
	86
	80
	89
	84
	87
	82

	5
	Д
	1
	82
	86
	80
	81
	83
	81
	88
	86
	89
	85

	
	Н
	2
	82
	85
	80
	80
	84
	82
	85
	84
	89
	83

	6
	Д
	1
	84
	87
	78
	80
	87
	81
	85
	85
	89
	82

	
	Н
	2
	89
	88
	76
	80
	89
	81
	82
	84
	86
	84

	7
	Д
	4
	89
	87
	77
	80
	89
	83
	81
	86
	87
	86

	
	Н
	1
	85
	89
	79
	84
	90
	86
	80
	87
	87
	83

	8
	Д
	4
	88
	88
	83
	84
	89
	86
	78
	85
	85
	82

	
	Н
	1
	85
	82
	86
	85
	89
	86
	77
	89
	85
	85

	9
	Д
	3
	82
	81
	89
	87
	85
	88
	79
	89
	84
	87

	
	Н
	4
	80
	83
	89
	88
	85
	89
	79
	87
	83
	87

	10
	Д
	3
	85
	84
	88
	89
	84
	89
	82
	88
	85
	89

	
	Н
	4
	86
	85
	85
	90
	82
	87
	83
	86
	86
	88

	11
	Д
	2
	89
	87
	87
	92
	82
	88
	85
	84
	84
	88

	
	Н
	3
	89
	88
	86
	89
	81
	90
	86
	83
	82
	89

	12
	Д
	2
	83
	89
	84
	89
	80
	90
	86
	82
	86
	91

	
	Н
	3
	82
	90
	82
	87
	83
	90
	86
	82
	83
	88

	13
	Д
	1
	83
	84
	83
	89
	83
	88
	87
	82
	85
	87

	
	Н
	2
	82
	82
	81
	86
	85
	87
	88
	82
	84
	88

	14
	Д
	1
	84
	80
	80
	85
	86
	85
	88
	85
	89
	85

	
	Н
	2
	85
	80
	82
	84
	87
	85
	88
	86
	89
	85

	15
	Д
	4
	86
	78
	83
	86
	88
	84
	89
	87
	92
	86

	
	Н
	1
	81
	80
	83
	86
	90
	82
	86
	88
	91
	89



Провести расслоение общей выборки на дневную и ночную смены.

Сравнить выборки и сделать выводы.

ЗАДАНИЕ  №  3


Рассчитать для каждой из двух групп в варианте уравнения регрессии 2-ой степени типа  А = а 0 ± а 1 В ± а 2 В 2 .

	Вар.
	Исходные данные

	4
	А
	-7
	2
	3
	5
	-6
	-4
	1

	
	В
	29
	11
	9
	5
	27
	23
	13

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	А
	1
	9
	7
	3
	5
	11
	6

	
	В
	5
	29
	23
	11
	17
	35
	20

	



Для 2-го уравнения проверить адекватность экспериментальным данным.
ЗАДАНИЕ  №  4


На основании представленной в таблице выборки данных построить гистограмму и рассчитать характеристики выборки.

	Результаты содержания компонента в шихте, %

	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4,05
	3,96
	4,09
	4,08
	4,14
	4,09
	4,14
	4,09
	4,19
	4,01

	4,14
	4,23
	4,19
	4,22
	4,20
	4,10
	4,33
	4,23
	4,33
	4,15

	4,25
	4,30
	4,32
	4,36
	4,29
	4,23
	4,24
	4,30
	4,10
	4,30

	4,39
	4,16
	4,06
	4,44
	4,22
	4,30
	4,38
	4,34
	4,23
	4,36

	4,34
	4,20
	4,13
	4,50
	4,48
	4,37
	4,30
	4,40
	4,39
	4,23

	4,19
	4,37
	4,34
	3,97
	4,17
	4,47
	4,16
	4,50
	4,32
	4,43

	4,29
	4,24
	4,26
	4,11
	4,34
	4,54
	4,28
	4,34
	4,15
	4,24

	4,22
	4,17
	4,39
	4,24
	4,07
	4,50
	4,48
	4,28
	4,29
	4,18

	4,10
	4,09
	4,18
	4,42
	4,25
	4,35
	4,22
	4,22
	4,35
	4,44

	4,32
	4,32
	4,14
	4,38
	4,38
	4,24
	4,32
	4,03
	4,31
	4,14

	4,43
	4,42
	4,42
	4,18
	4,24
	4,22
	4,17
	4,16
	4,33
	4,34

	4,17
	4,25
	4,25
	4,25
	4,30
	3,99
	4,37
	4,44
	4,16
	4,26

	4,21
	4,18
	4,33
	4,40
	4,17
	4,13
	4,08
	4,17
	4,23
	4,45

	4,28
	4,33
	4,20
	4,37
	4,38
	4,34
	4,32
	4,25
	4,25
	4,29

	4,33
	4,49
	4,11
	4,04
	4,31
	4,49
	4,25
	4,35
	4,45
	4,17

	4,12
	4,29
	4,29
	4,13
	4,22
	4,45
	4,41
	4,42
	4,34
	4,35

	4,30
	4,19
	4,33
	4,27
	4,10
	4,52
	4,23
	4,53
	4,09
	4,26

	4,22
	4,35
	4,27
	4,38
	4,41
	4,33
	4,30
	4,37
	4,38
	4,18

	4,26
	4,15
	4,31
	4,49
	4,32
	4,25
	4,27
	4,29
	4,32
	4,42

	4,16
	4,50
	4,10
	4,36
	4,08
	4,21
	4,36
	4,19
	4,22
	4,26

	4,39
	4,29
	4,24
	4,21
	4,25
	4,03
	4,18
	4,02
	4,18
	4,04

	4,24
	4,00
	4,17
	4,16
	4,26
	4,29
	4,12
	4,14
	4,26
	4,22

	4,14
	4,25
	4,28
	4,28
	4,39
	4,33
	4,31
	4,29
	4,36
	4,54

	4,32
	4,15
	4,35
	4,39
	4,33
	4,48
	4,28
	4,38
	4,43
	4,28

	4,27
	4,36
	4,23
	4,48
	4,16
	4,45
	4,35
	4,08
	4,12
	4,37

	4,35
	4,18
	4,32
	4,34
	4,28
	4,48
	4,21
	4,20
	4,28
	4,20

	4,17
	4,27
	4,25
	4,07
	4,36
	4,32
	4,34
	4,33
	4,31
	4,41

	4,23
	4,38
	4,47
	4,41
	4,22
	4,22
	4,25
	4,44
	4,23
	4,28

	4,33
	4,19
	4,26
	4,54
	4,44
	4,05
	4,42
	4,26
	4,16
	4,46

	4,25
	4,30
	4,38
	4,34
	4,34
	4,14
	4,32
	4,12
	4,27
	4,12

	4,35
	4,38
	4,12
	4,22
	4,37
	4,28
	4,39
	4,22
	4,32
	4,40

	4,31
	4,06
	4,33
	4,29
	4,29
	4,35
	4,18
	4,32
	4,35
	4,35

	4,21
	4,29
	4,25
	4,43
	4,42
	4,47
	4,46
	4,47
	4,37
	4,20

	4,36
	4,22
	4,36
	4,52
	4,24
	4,46
	4,26
	4,39
	4,28
	4,47

	4,44
	4,53
	4,16
	4,32
	4,12
	4,36
	4,31
	4,41
	4,20
	4,33

	4,32
	4,27
	4,32
	4,14
	4,31
	4,22
	4,20
	4,24
	4,17
	4,11

	4,28
	4,36
	4,22
	4,30
	4,28
	4,28
	4,38
	4,10
	4,25
	4,25

	4,46
	4,3
	4,43
	4,36
	4,38
	4,37
	4,27
	4,18
	4,33
	4,39

	4,18
	4,14
	4,26
	4,22
	4,19
	4,46
	4,33
	4,31
	4,47
	4,21

	4,33
	4,23
	4,37
	4,30
	4,43
	4,48
	4,11
	4,48
	4,37
	4,48

	4,38
	4,24
	4,23
	4,44
	4,26
	4,46
	4,43
	4,43
	4,33
	4,33

	4,29
	4,43
	4,34
	4,32
	4,34
	4,32
	4,47
	4,49
	4,26
	4,16

	4,45
	4,35
	4,27
	4,18
	4,23
	4,23
	4,24
	4,36
	4,17
	4,50

	4,34
	4,46
	4,39
	4,25
	4,35
	4,04
	4,36
	4,29
	4,21
	4,25

	4,25
	4,21
	4,19
	4,47
	4,40
	4,15
	4,26
	3,97
	4,27
	4,39

	4,10
	4,39
	4,28
	4,32
	4,27
	4,27
	4,15
	4,15
	4,41
	4,22

	4,30
	4,12
	4,32
	4,12
	4,32
	4,37
	4,44
	4,30
	4,38
	4,32

	4,28
	4,27
	4,20
	4,25
	4,24
	4,45
	4,26
	4,37
	4,30
	4,28

	4,37
	4,55
	4,40
	4,42
	4,37
	4,52
	4,38
	4,31
	4,27
	4,53

	4,40
	4,19
	4,29
	4,37
	4,25
	4,48
	4,22
	4,42
	4,14
	4,10

	4,48
	4,28
	4,35
	4,23
	4,39
	4,46
	4,45
	4,45
	4,24
	4,31

	4,32
	4,38
	4,23
	4,49
	4,27
	4,31
	4,27
	4,34
	4,37
	4,29

	4,15
	4,48
	4,25
	4,45
	4,33
	4,30
	4,35
	4,25
	4,37
	4,38

	4,23
	4,03
	4,30
	4,44
	4,41
	4,26
	4,32
	4,18
	4,34
	4,37

	4,41
	4,44
	4,15
	4,31
	4,29
	4,21
	4,19
	4,16
	4,29
	4,09

	4,30
	4,10
	4,42
	4,17
	4,15
	4,16
	4,05
	4,06
	4,20
	4,23


